



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U SPLITU
STALNA SLUŽBA U DUBROVNIKU
 Dubrovnik, Dr. A. Starčevića 23

RJEŠENJE

Trgovački sud u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku, u ime Republike Hrvatske, po sucu tog suda Katarini Franković, kao sucu pojedincu, povodom prijedloga za sklapanje predstečajne nagodbe dužnika HTP OREBIĆ - dioničko društvo za ugostiteljstvo, turizam, trgovinu i pružanje ostalih usluga, Orebić, Obala Pomoraca 36, MBS: 060015571, OIB: 98026846668, nakon održanog ročišta radi sklapanja predstečajne nagodbe održanog dana 27. siječnja 2014. godine, uz sudjelovanje dužnika zastupanog po zastupnicima Mladenu Đeldum, sa punomoćnikom Damirom Habijan, odvjetnikom u Odvjetničkom društvu Uskoković & partneri, iz Varaždina, te Niku Violić, sa punomoćnikom Igorom Borovina odvjetnikom u Dubrovniku, te uz sudjelovanje slijedećih vjerovnika: Nautilus inženjering tim d.o.o., iz Dubrovnika, zastupan po punomoćniku Dubravku Arapović, odvjetniku iz Dubrovnika, Prehrambena industrija Vindija d.d., Varaždin, zastupan po punomoćniku Liberan Vidović, zaposleniku kod vjerovnika, More trade d.o.o., Dubrovnik, zastupan po zastupniku po zakonu Ivan Milat i po punomoćniku Ljubomir Vranješ, odvjetniku u Orebiću, Croatia osiguranje d.d., zastupan po punomoćniku Milomiru Gustin diplomiranom pravniku zaposlenom kod vjerovnika, Centar za restrukturiranje i prodaju CERP, zastupan po punomoćniku Petri Zorić zaposlenik kod vjerovnika, OTP banka d.d., Zadar, zastupan po punomoćniku Daliboru Čuić zaposlenom kod vjerovnika, AIPK - trgovina d.o.o., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ALMEL DUBROVNIK d.o.o., Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ANTUNOVIĆ VIGANJ d.o.o., Viganj, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, BALTIC d.o.o., Samobor, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, BROSS TRADE d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, CONDITOR d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, CONTINENTAL d.o.o., Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, CREO d.o.o., Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, DELTA - ST d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, DEMIT d.o.o. Dugo Selo, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, DIMNJAK d.o.o., Osijek, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, DUKAT d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ELITE TRAVEL d.o.o., Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, SERVIS „MEŠTAR HENDIĆ“ vl. Miho Hendić, Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, INŽENJERSKI BIRO d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, KEŠINA - FRIGO vl. Željko Kešina, Metković, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, KOMIS d.o.o., Kaštel Sućurac, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, KOMUNALNO TRGOVAČKO DRUŠTVO BILAN d.o.o., Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, KB CIKLON d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, LABUD d.o.o., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, LEDO d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, MANTIS d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, MESNA INDUSTRIJA BRACA PIVAC d.o.o., Vrgorac, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ,

odvjetniku u Orebiću, MHS d.o.o., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, MORE TRADE d.o.o., Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, MOREŠKA d.o.o., Pelješac - Viganj, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, NARODNE NOVINE d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ABC obrt knjižara i papirnica vl. Miroslava Prišlič, Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, Obrt UNIKUM vl. Ivica Elzer, Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, Obrt PELJEŠAC vl. Željko Marić, Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, Općina Orebić, Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, PERITECH d.o.o., Ludbreg, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, Poljoprivredno gospodarstvo ŠUMAN vl. Darija Šuman, Komin, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, SAPONIA d.d., Osijek, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, SREDIŠNJE KLIRINŠKO DEPOZITARNO DRUŠTVO d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, TOMENTUM d.o.o., Split, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, TRAGET d.o.o., Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, TRGOVAČKI OBRT BASINA, vl. Dražen Vučić, Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, VINARIJA ROSO, vl. Nikola Roso, Kuna, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ZAGREBINSPEKT d.o.o., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO, Dubrovačko neretvanske županije, Dubrovnik, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, ZVIJEZDA d.d., Zagreb, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, RADIĆ & CO d.o.o., Orebić, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, PIK VRBOVEC - MESNA INDRUSTRIJA d.d., Vrbovec, zastupan po punomoćniku Ljubomiru Vranješ, odvjetniku u Orebiću, istog dana

riješio je

Odobrava se predstečajna nagodba kojom se obvezuje dužnik HTP Orebić d.d., Obala Pomoraca 36, 20250, Orebić, OIB: 98026846668, namiriti tražbine slijedećih vjerovnika:

1. - Vjerovnik Adriatic security d.o.o., Zadar, Ulica domovinskog rata 3, OIB: 44190545321, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.500,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.
2. - Vjerovnik AIPK-Trgovina d.o.o., Zagreb, Samoborska cesta 134, OIB: 39827887546, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 292.580,98 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.
3. - Vjerovnik Alexander commerce d.o.o., Zagreb, Prilaz Vladislava Brajkovića 14, OIB: 45858721414, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.828,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.
4. - Vjerovnik Almel Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik, Ivana Zajca 5, OIB: 87342313630, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 41.222,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

5. - Vjerovnik Aluterm d.o.o., Stanković, Dubravica 21, OIB: 32352716888, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.605,07 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

6. - Vjerovnik Anić Dane, vlasnik ugostiteljskog obrta Konoba Pelješki dvori, Orebić, Obala Pomoraca 36, OIB: 19452120032, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.605,07 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

7. - Vjerovnik Antunović Viganj d.o.o., Viganj, Viganj 155, OIB: 66448780483, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 185.000,55 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

8. - Vjerovnik Atlas d.d., Dubrovnik, Vukovarska 19, OIB: 02041978827, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.120,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

9. - Vjerovnik Auto kuća Jerković d.o.o., Opuzen, Poduzetnička zona, OIB: 78087084623, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 6.823,06 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

10. - Vjerovnik Baltik d.o.o., Samobor, Tatjane Marinić 13, OIB: 86278653451, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 40.342,27 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

11. - Vjerovnik Bentom d.o.o., Zaprešić, Baltazara Krčelića 27, OIB: 93354208806, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 18.000,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

12. - Vjerovnik Brenum d.o.o., Makoše, Makoše 29, OIB: 17768963437, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 6.009,94 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

13. - Vjerovnik Bross trade d.o.o., Kamen, Ulica 4. Gardijske brigade 51, OIB: 83598114879, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 468.542,10 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

14. - Vjerovnik CERP - Centar za restrukturiranje i prodaju (ranije AUDIO - Agencija za upravljanje državnom imovinom), Zagreb, Ivana Lučića 6, OIB 38083028711, čija je tražbina utvrđena u ukupnom

iznosu od 1.962,69 kn, namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

15. - Vjerovnik Conditor d.o.o., Split, Put Plokita 51, OIB 76374675207, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 165.481,26 kn, namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

16. - Vjerovnik Continental d.o.o., Dubrovnik, Liechtensteinov put 9, OIB: 81143784720, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.212,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

17. - Vjerovnik Creo d.o.o. Orebić, Orebić, Bana Josipa Jelačića 30, OIB: 28562790242, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 418.155,12 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

18. - Vjerovnik Croatia osiguranje d.d., Zagreb, Miramarska cesta 22, OIB: 26187994862, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 174.129,10 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

19. - Vjerovnik Danica d.o.o., Koprivnica, Đelekovečka cesta 21, OIB: 71246956955, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 57.816,65 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

20. - Vjerovnik Delta-ST d.o.o., Split, Dračevac 15, OIB: 66165023667, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 73.055,94 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

21. - Vjerovnik Demit d.o.o., Dugo Selo, Zagrebačka 29, OIB 12762012664, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 14.643,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

22. - Vjerovnik Dimnjak d.o.o., Osijek, Biljska cesta 66, OIB 93385987809, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 137.502,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

23. - Vjerovnik Dragon revizija d.o.o., Zagreb, Froudeova 3, OIB 40289644492, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 15.000,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala

ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

24. - Vjerovnik Dukat d.d., Zagreb, Marijana Čavića 9, OIB 25457712630, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 118.053,90 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

25. - Vjerovnik Ecolab d.o.o., Zagreb, Zavrtnica 17, OIB 82868069039, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 14.961,25 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

26. - Vjerovnik Ekotours d.o.o., Zagreb, Jankovačka 23, OIB 28505214372, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 13.875,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

27. - Vjerovnik Elite travel putnička agencija d.o.o., Dubrovnik, Vukovarska 17, OIB 58914751045, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 59.477,39 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

28. - Vjerovnik Franck d.d., Zagreb, Vodovodna 20, OIB 07676693758, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.671,73 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

29. - Vjerovnik Futura - obrt za programiranje i prodaju kompjuterske opreme, vlasnik Telenta Nino, Blato, Gršćica Mala 3, OIB 95457768813, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.750,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

30. - Vjerovnik Gavrilović d.o.o., Petrinja, Gavrilovićev trg 1, OIB 83570236060, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.380,59 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

31. - Vjerovnik Hendić Miho, vlasnik servis Meštar Hendić, Dubrovnik, Dr. Ante Starčevića 72, OIB 76266131122, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.000,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

32. - Vjerovnik HEP-Opkrba d.o.o., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, OIB 63073332379, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 134.544,70 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

33. - Vjerovnik HINA - Hrvatska izvještajna novinska agencija, Zagreb, Trg Marka Marulića 16, OIB 41387373932, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 750,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

34. - Vjerovnik HP - Hrvatska pošta d.d., Zagreb, Nikole Jurišića 13, OIB 87311810356, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 248,40 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

35. - Vjerovnik Hrvatska poštanska banka d.d., Zagreb, Nikole Jurišića 4, OIB 87939104217, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.112,95 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

36. - Vjerovnik Hrvatska radiotelevizija, Zagreb, Prisavlje 3, OIB 68419124305, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 11.564,98 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

37. - Vjerovnik Hrvatske šume d.o.o., Zagreb, Farkaša Vukotinovića 2, OIB 69693144506, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 5.585,46 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

38. - Vjerovnik Hrvatske vode, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220, OIB 28921383001, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 20.335,26 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

39. - Vjerovnik Iaudit d.o.o., Rijeka, Slavka Krautzeka 83, OIB 94315988508, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 26.250,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

40. - Vjerovnik IGH turizam d.o.o., Zagreb, Rakušina 1, OIB 80880830136, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 4.469,77 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

41. - Vjerovnik Impero Lux d.o.o., Čilipi, Miočići 5, OIB 23454822242, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 587,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

42. - Vjerovnik Interugos d.o.o., Sveti Ivan Zelina, Pretoki 22, OIB 20391557725, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 53.968,56 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

43. - Vjerovnik Inženjerski biro d.d., Zagreb, Heinzelova 4, OIB 84170114747, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.280,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

44. - Vjerovnik Jamatva d.o.o., Vrgorac, Tina Ujevića 13, OIB 12532007791, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 849,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

45. - Vjerovnik Kaliman Ivna, javni bilježnik, Korčula, Kovački Prolaz 25, OIB 39028888104, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.541,25 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

46. - Vjerovnik Katalinić Lovro, Orebić, Iva Dulčića 6, OIB 12369423288, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 5.507,26 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

47. - Vjerovnik KB Ciklon d.o.o., Split, Dubrovačka 33, OIB 76239571590, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 27.498,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

48. - Vjerovnik Kešina - Frigo, obrt za popravak električnih aparata i trgovina, vlasnik Kešina Željko, Metković, Splitska bb, OIB 13692075657, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 52.187,10 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

49. - Vjerovnik Komis d.o.o., Kaštel Sućurac, Ivana Pavla II. 1, OIB 50754878305, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.076,25 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

50. - Vjerovnik Konektor-Split d.o.o., Split, Pod Kosom 13, OIB 86529623980, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 53.265,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

51. - Vjerovnik KTD Bilan d.o.o., Orebić, Fiskovićeva 2, OIB 84920906210, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 735.948,83 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim

od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

52. - Vjerovnik Labud d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 173, OIB 23359164583, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 53.191,84 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

53. - Vjerovnik Lalovac Obrad, Gradac, Vladimira Nazora 2, OIB 82976015243, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 8.727,26 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

54. - Vjerovnik Ledo d.d., Zagreb, Marijana Čavića 1, OIB 87955947581, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 172.577,41 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

55. - Vjerovnik Libertin Naklada d.o.o., Rijeka, Frana Supila 11, OIB 94737937781, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 933,66 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

56. - Vjerovnik Lorenzo d.o.o., Dubrovnik, Obala Pape Ivana Pavla II. 66, OIB 61850804859, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 478,44 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

57. - Vjerovnik Magenta studio, vlasnik Kragić Boris, Vrbanj, Kod Crkve bb, OIB 44827419833, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.500,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

58. - Vjerovnik Mantis d.o.o., Split, Varaždinska 51, OIB 41274793973, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 49.625,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

59. - Vjerovnik Marelić Julio, Čara, Zavalatica 327, OIB 90640037860, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 5.619,64 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

60. - Vjerovnik Mesna industrija braća Pivac d.o.o., Vrgorac, Težačka 13, OIB 28128148322, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 212.953,77 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja

temelnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

61. - Vjerovnik Messer Croatia plin d.o.o., Zaprešić, Industrijska ulica 1, OIB 32179081874, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.913,34 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

62. - Vjerovnik MHS d.o.o., Zagreb, Samoborska cesta 134, OIB 19940638488, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 125.272,93 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

63. - Vjerovnik MIS-Plastik d.o.o., Promajna, Promajna 112, OIB 87632391069, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 6.762,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

64. - Vjerovnik More trade d.o.o., Dubrovnik, Zlatni Potok 22, OIB 35120639171, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 276.724,79 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

65. - Vjerovnik Moreška d.o.o., Viganj, Viganj 191, OIB 07461925733, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 29.000,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

66. - Vjerovnik Narodne novine d.d., Zagreb, Savski gaj 13. put 6, OIB 64546066176, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.786,55 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

67. - Vjerovnik Nautilus inženjering tim d.o.o., Dubrovnik, Andrije Hebranga 33, OIB 05956580661, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 149.135,69 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

68. - Vjerovnik Novi informator d.o.o., Zagreb, Kneza Mislava 7, OIB 03492821167, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.800,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

69. - Vjerovnik Obrt ABC - knjižara i papirnica, vlasnik Prišlić Miroslava, Orebić, Bana Josipa Jelačića 62, OIB 15129196422, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 6.567,30 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u

postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

70. - Vjerovnik Obrt Unikum, tapetarsko dekoraterski obrt, vlasnik Elzer Ivica, Orebić, Eugena Kvaternika 27, OIB 96668853146, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 12.340,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

71. - Vjerovnik Obrt za ugostiteljstvo i usluge Pelješac, vlasnik Marić Željko, Orebić, Bana Josipa Jelačića 50, OIB 24874228912, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.540,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

72. - Vjerovnik Općina Orebić, Orebić, Obala Pomoraca 24, OIB 16825959078, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 222.935,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

73. - Vjerovnik OTIS dizala d.o.o., Zagreb, Prilaz Vladislava Brajkovića 15, OIB 76080865307, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 4.065,06 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

74. - Vjerovnik OTP banka d.d., Zadar, Ulica domovinskog rata 3, OIB 52508873833, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 10.623.813,57 kn namiruje se sukladno postojećim ugovorima.

75. - Vjerovnik Peritech d.o.o., Ludbreg, Koprivnička 19, OIB 06525269502, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 34.495,27 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

76. - Vjerovnik PHOBS d.o.o., Dubrovnik, Vukovarska 17, OIB 09221756952, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 938,35 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

77. - Vjerovnik PIK Vrbovec - Mesna industrija d.d., Vrbovec, Zagrebačka 148, OIB 78909170415, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 230.775,84 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

78. - Vjerovnik Plinoservis, obrt za uvođenje plinskih inst., ispitivanje, održavanje i servisiranje, vlasnik Boras Tomislav, Metković, Predolac 4, OIB 59442284338, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 8.093,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

79. - Vjerovnik Poljoprivredno gospodarstvo Šuman, vlasnik Šuman Darija, Komin, Obala Stjepana Radića 165, OIB 56628064045, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 540.209,18 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

80. - Vjerovnik Prestige trade Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik, Ćira Carića 1, OIB 42858236476, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 20.668,38 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

81. - Vjerovnik Primorac Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik, Petra Grubišića 4, OIB 93325661787, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.818,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

82. - Vjerovnik Radić & CO d.o.o., Orebić, Pelješka 10, OIB 29786712964, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 41.369,55 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

83. - Vjerovnik Ravlić d.o.o., Kučište, Kučište 149, OIB 93189053152, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.902,01 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

84. - Vjerovnik RH Ministarstvo financija PU Dubrovnik, Zagreb, Boškovićeva 5, OIB 18683136487, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 32.899,78 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

85. - Vjerovnik Rosip d.o.o., Zagreb, Ilica 51, OIB 89811416156, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 984,50 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

86. - Vjerovnik Rudan & Co d.o.o., Lovište, Lovište 57, OIB 37597767641, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 7.391,88 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

87. - Vjerovnik Saponia d.d., Osijek, Matije Gupca 2, OIB 37879152548, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 24.147,70 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

88. - Vjerovnik Slastičarna Antunović, Tim Antunović - obrt za turizam i proizvodnju, vlasnik Antunović Željko, Viganj, Viganj 115, OIB 17575458994, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.619,03 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

89. - Vjerovnik Središnje klirinško depozitarno društvo d.d., Zagreb, Heinzelova 62, OIB 64406809162, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 8.228,54 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

90. - Vjerovnik Termo-inženjering d.o.o., Osijek, Svetog Leopolda B. Mandića 111 F, OIB 09628271219, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.793,75 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

91. - Vjerovnik Textor d.o.o. Split, Split, Lovretska 14, OIB 07584985989, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 12.902,13 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

92. - Vjerovnik Tomentum d.o.o., Split, Ivana Paštrića 17, OIB 85918631971, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.432,68 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

93. - Vjerovnik Tragat d.o.o., Orebić, Fiskovićeva 38, OIB 64715250511, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 29.295,11 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

94. - Vjerovnik Trgovački obrt Basina, vlasnik Vučić Dražen, Orebić, Bana Josipa Jelačića 26, OIB 46970900715, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 31.388,49 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

95. - Vjerovnik Udruga poslodavaca u hotelijerstvu Hrvatske, Zagreb, Izidora Kršnjavoga 1, OIB 50945694177, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 2.250,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

96. - Vjerovnik Vatro servis d.o.o., Split, Varaždinska 53, OIB 51796681450, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 12.912,55 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

97. - Vjerovnik Velepromet d.o.o., Nedelišće, Čakovečka 143b Pušćine, OIB 14848098802, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 3.062,39 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

98. - Vjerovnik Vinarija Roso, obrt za vinogradarstvo i vinarstvo, vlasnik Roso Nikola, Kuna Pelješka, Kuna 19, OIB 48058096493, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 97.017,56 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

99. - Vjerovnik Vindija d.d., Varaždin, Međimurska 6, OIB 44138062462, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 48.035,20 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

100. - Vjerovnik Violać Niko, Orebić, Šetalište K.P. Krešimira IV/2a, OIB 90934762217, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 5.507,26 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

101. - Vjerovnik Viva d.o.o., Gruda, Gruda bb, OIB 98746761193, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 4.099,90 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

102. - Vjerovnik Vobco d.o.o., Varaždin, Zagrebačka 61/IV, OIB 57527541406, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 1.250,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

103. - Vjerovnik Vox-Branko d.o.o., Split, Pujanke 45, OIB 39823007255, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 18.942,29 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

104. - Vjerovnik Zagrebačka burza d.d., Zagreb, Ivana Lučića 2a/22, OIB 84368186611, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 16.000,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

105. - Vjerovnik Zagrebinspekt d.o.o., Zagreb, Draškovićeve 29, OIB 82752153530, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 38.575,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

106. - Vjerovnik Zavod za javno zdravstvo, Dubrovnik, Dr. Ante Šercera 4, OIB 55488649150, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 15.045,00 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu,

sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

107. - Vjerovnik Zvijezda d.d., Zagreb, Marijana Čavića 1, OIB 91492011748, čija je tražbina utvrđena u ukupnom iznosu od 22.234,49 kn namiruju se u cijelosti plaćanjem u novcu, sredstvima uplaćenim od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. u postupku povećanja temeljnog kapitala ulozima u novcu, u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala Dužnika u sudski registar nadležnog suda.

II. Dužnik se najkasnije u roku od 30 dana od dana sklapanja ove Nagodbe kod nadležnog suda obvezuje donijeti odluku uprave o sazivanju izvanredne glavne skupštine Dužnika radi donošenja sljedećih odluka:

- donošenje odluke o smanjenju temeljnog kapitala Dužnika sa iznosa od 35.164.000,00 kn za iznos od 17.582.000,00 kn na iznos od 17.582.000,00 kn, smanjenjem nominalnog iznosa dionica s 200,00 kn za 100,00 kn na 100,00 kn:

- donošenje odluke o povećanju temeljnog kapitala od strane strateškog partnera Dalmacija hoteli d.o.o. ulogom u novcu sa iznosa od 17.582.000,00 kn za iznos od 30.000.000,00 kn na iznos od 47.582.000,00 kn, izdavanjem 30.000 redovnih dionica koje glase na ime, nominalne vrijednosti 100,00 kn, uz isključenje prava prvenstva na upis novih dionica ostalih dioničara u potpunosti.

III. Dužnik i vjerovnici predstečajne nagodbe, osim vjerovnika po broj 74. OTP banka d.d. suglasno utvrđuje da će se tražbine svakog pojedinog vjerovnika isplatiti navedenim vjerovnicima u cijelosti jednokratnom isplatom u novcu u roku od 90 dana od dana upisa odluke o povećanju temeljnog kapitala dužnika uplatom u novcu u sudski registar nadležnog suda. Ukoliko do provedbe predmetnog upisa povećanja temeljnog kapitala društva ne dođe u roku od godine dana od dana sklapanja ove nagodbe tražbine vjerovnika iz ove točke smatraju se dospjelom.

IV. Dužnik izjavljuje kako sklapanje ove Nagodbe neće imati utjecaja na ispunjenje tražbine radnika koje se sukladno čl. 3. st. 1. točki 13. Zakona smatraju prioritetnim tražbinama.

Obrazloženje

Dužnik kao predlagatelj predložio je sklapanje predstečajne nagodbe prijedlogom zaprimljenim 08. siječnja 2014.g., te je uz prijedlog dostavio spis FINA-e.

Ovršnim rješenjem FINA Regionalni centar Zagreb Klasa UP-I/110/07/13-01/3892, Ur.br. O4-06-13-3892-142 od 11. prosinca 2013. godine (list spisa 20-26), utvrđeno je da su za plan financijskog restrukturiranja glasovali vjerovnici čije tražbine prelaze 2/3 vrijednosti svih utvrđenih tražbina, te da je postupak nad dužnikom provedenu u skladu sa zakonom.

Na ročište za sklapanje predstečajne nagodbe određen rješenjem ovog suda od 10. siječnja 2014.g. pristupili su dužnik i vjerovnici koji prema tablici s popisom vjerovnika koji imaju pravo glasa, a prihvatili su plan financijskog restrukturiranja i čije tražbine prema rješenju FINA Klasa UP-I/110/07/13-01/3892, Ur.br. O4-06-13-3892-142 od 11. prosinca 2013. godine čine potrebnu većinu iz čl. 63. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi (NN 108/12, 81/13 i 112/13, dalje u tekstu ZFPPSN), odnosno čije tražbine prelaze 2/3 vrijednosti svih utvrđenih tražbina, te su dali svoj pristanak na sklapanje predstečajne nagodbe.

Budući su na ročištu za sklapanje predstečajne nagodbe svoj pristanak dali dužnik i vjerovnici koji su prihvatili plan financijskog restrukturiranja iz tablice s popisom vjerovnika koji imaju pravo glasa i čije tražbine čine potrebnu većinu iz članka 63. ZFPPSN, sud je utvrdio da su ispunjenje pretpostavke te je sud odobrio sklapanje predstečajne nagodbe u sadržaju kako je to predloženo u ovom postupku, a na koji sadržaj nije bilo primjedbi ili prigovora na ročištu ili tijekom postupka pred sudom.

Zbog navedenog, na temelju spomenutih propisa, odlučeno je kao u izreci.

U Dubrovniku, dana 27. siječnja 2014. godine



Stecajni sudac:

Katarina Franković, v.r.

Za točnost otpravka -
ovlaštenu službenik
SANDRA LAZO OBLIZALO

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može izjaviti žalbu Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana od dana dostave rješenja, pismeno u 3 primjerka putem ovog suda, pozivom na gornji poslovni broj spisa.

DN-a:

- predlagatelju (dužniku),
- FINA RC Zagreb prije i nakon pravomoćnosti
- sudski registar - po pravomoćnosti
- oglasna ploča

10